

## Творчість - це життя

**25 березня відбулося чергове засідання поетичного клубу «Берізка», приурочене Всесвітньому дню поезії.**

Бібліотека збрала всіх, хто любить поезію і сам вміє римувати свої думки і почуття.

Віддавши шану поетам-землякам, які творили в різні часи, не забули згадати митця, родове коріння якого знаходиться на андрушівській землі - М. Т. Рильського.

Поезія покликана хвилювати, давати насолоду, плекати високі почуття, збагачувати духовність. Про це говорили місцеві поети Людмила Зарудяна, Любов Гринишина, Галина Огороднікова, Олег Хромченко, Ірина Шишкова, Валентина Дорогова, Лілія Сампласька, Олена Люх, Федір Васюковський, Лілія Малінов-



ська. Кожен розповів, як приходить поезія в його життя, звідки беруться образи і теми віршів. Слова, здається, і однакові, а з вуст поетів вони звучать по-різному, бо в кожного - своє відчуття правди і болю, любові і гордості, щастя і буденності.

Творчу атмосферу живого спілкування прикрашали українські народні пісні у виконанні працівників районного будинку культури, а на книжковій

виставці були представлені збірки поезії класиків поетичного слова та видання наших земляків.

Насамкінець ведучі побажали присутнім мирного неба, сонячних днів, творчого натхнення і нових віршів, тому що поезія привносить у наше буденне життя гарний настрій.

**Феліна ВИШНЕВСЬКА,**  
завідуюча читальним залом районної бібліотеки



8 квітня святкуватиме своє 16-річчя наш дорогий синочок, братик, онук **БЕЗВЕРХИЙ Олександр**, який навчається в 10-Б класі Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. □ 1.

**Ось і у тебе нині свято,  
Всього найкращого тобі,  
Хай будуть на добро багаті  
Твої світанки голубі.  
Теплом хай будуть дні налиті  
І восени, й серед зими,  
Щастя тобі, щастя щомиті  
І пам'ятай, що поруч - ми.  
З любов'ю бабуся Міла Павлівна,  
мама, тато, сестричка Катя**



1 квітня шанованій нами дружині, матері, бабусі і прабабусі **МОТУЗЮК Валентині Олександрівні** виповнилося 75 років.

Вся наша родина від щирого серця вітає іменинницю зі славним ювілеєм. Бажаємо їй міцного здоров'я, довгих років життя, мирного неба над головою.

**Живи для нас, радієй землі святий,  
За це ми щедро дякуємо Богу,  
І хай від тебе добрий ангел твій  
Відверне біль, страждання і тривогу.  
На цьому світі мало доброти,  
Тому ми завжди тулимося до тебе.  
Ми знаємо - зігрієш тільки ти,  
Бо в тебе серце, як велике небо.  
Щоб ти була на світі, як весна,  
- Весела, щедра, гарна і прекрасна.  
І хай тобі матусенька-земля  
Дарує радість, щастя й сонце ясне.**

З любов'ю та повагою чоловік Микола Климович; діти Лариса, Наташа і Юрій; внуки Ярослав, Вікторія, Владислав, Олександр і Богдана; зяті Сергій і Руслан; невістки Ольга, Світлана і Валентина; правнуки Артьома, Веронічка, Софійка



6 квітня святкуватиме свій ювілей найкраща в світі матуся, бабуся, дружина **ПОБЕРЕЖНА Віра Володимирівна.**

**У цей день, наша рідненька,  
Хочем бачити радість твою,  
Хочем душу тобі ми віддати  
Як віддала ти нам свою.  
Хай серце у грудях ще довго палає,  
А руки, мов крила, нас пригортають.  
Щоб здоров'я було, щоб жила не тужила,  
Ти найбільшого щастя в житті заслужила.**  
З любов'ю твоя сім'я

5 квітня святкуватиме свій день народження настоятель храму Різдва Пресвятої Богородиці м. Андрушівка протоієрей **Миколай КЛИМЧУК.**

Бажаємо Вам, наш духовний наставнику, усяких земних благ, довголіття, родинного затишку. Нехай Господь благословляє Вас на многії та благії літа служіння Всевишньому і людям.

**Пишаємось Вами, шануємо й любимо,  
Ну хоч до ста літ прожити зумійте,  
Ви ж так нам потрібні усім, зрозумійте.  
Хай Матір Божа Вас охороняє,  
Господь здоров'я послає.**

З шаною і низьким поклоном прихожани храму

Щиро та сердечно вітаємо дорогу, найкращу дружину, матусю та бабуся **ОСЕЦЬКУ Олену Аркадіївну** з

днем народження, який вона святкуватиме 4 квітня **Наша мила і люба, найкраща у світі, Бажаємо щастя, даруємо квіти.  
Щоб сонце і зорі плекали тепло,  
І щоб завжди здоров'я у тебе було.  
Щоб смутку не знала, ми просимо долі,  
Добра тобі й радості, рідна, доволі.  
Бо людям для щастя багато не треба -  
Сімейного затишку й мирного неба.**

З любов'ю чоловік, син, невістка, внуки



5 квітня святкуватиме своє 50-річчя наша найкраща, найрідніша матуся та бабуся **КРАСОВСЬКА Валентина Григорівна**

**Люба матусю, бабусенько мила,  
Вас щиро вітає вся наша родина,  
І діти, й онуки Вам, дорогенька,  
Шлють щирий уклін від серця, рідненька.  
Хай довго всміхаються сонце і небо,  
Хай Бог береже Вас, рідненька, весь час.  
Бо іншого щастя нам більше не треба -  
Живіть тільки, люба, із нами й для нас.**

З любов'ю донька Оксана, внуки Миколка та Даринка і вся родина



## Звітували юні обдаровані



**Творчий звіт вихованців Андрушівської школи мистецтв - це завжди цікаве дійство, до якого старанно готуються учні і вчителі.**

Так, виставка юних художників включала малюнки, в яких втілювали різнобарвний світ дитячих емоцій, образів, сюжетів. Серед робіт були малюнки переможців обласних і всеукраїнських конкурсів Пилипко Катерини, Діденко Лізи, Цупак Марини, Ямкової Яни, Ямкової Діани.

Прекрасна музика прозвучала у виконанні учнів-інструменталістів Швидкої Світлани, Юзви Каріни, Гладуна Максима, Гончару-

ка Максима, Лоскучеряєво Євгена, Бородій Тетяни, Березовки Дарини та переможця обласного конкурсу сольного виконання Яремчука Данила.

Програма концерту включала виступи дитячих творчих колективів: оркестру народних інструментів (керівник Шваб Т. В.), оркестру духових інструментів (Кожевників М. М.), хору учнів школи (Лук'янчук І. В.), ансамблю сопілкарів (Сторошук М. А.). Гучні оплески викликав виступ вихованців Виставкової Н. І.

зразкового фольклорного гурту «Веретенце» - переможця міжнародних, всеукраїнських конкурсів та обласного конкурсу «Золоті

джерела» - 2015 в номінації «Кращий аматорський художній колектив області».

Хвилю позитивних емоцій отримали глядачі від перегляду запальних танців - «Поліської польки», «Гопака», «Грузинського танцю».

Яскравою вокально-хореографічною композицією «Моя Україна» завершилося свято. Діти і вчителі переконливо підтвердили своє бажання творити добро і радість в ім'я рідної, єдиної, дорогої України!

**Ольга ЯРЕМЧУК,**  
директор Андрушівської школи мистецтв

## 7 квітня - Всесвітній день здоров'я

### БЕЗПЕКА ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ

**Безпеку харчових продуктів вибрано темою цьогорічного Всесвітнього дня здоров'я, який проходиться під гаслом "Від ферми до тарілки - зробити продукти харчування безпечними!".**

Загальновідомо, що від небезпечних харчових продуктів щороку вмирає близько 2 млн. осіб, головним чином дітей. Патогенні бактерії, віруси, паразити або хімічні речовини, що містяться в їжі, є причиною понад 200 захворювань.

Виробництво продуктів харчування тепер поставлене на промислову основу, ускладнюється технологія їх обробки. А для отримання високих врожайів застосовують засоби хімізації рослин, мінеральні та

органічні добрива. Все це негативно позначається на якості продуктів харчування.

Виробники ж, прагнучи отримати високі прибутки, намагаються надати своїй продукції привабливого вигляду, своєрідного смаку, а для цього використовують харчові добавки (розпушувачі, консерванти тощо).

Щороку з'являються тисячі нових продуктів, для яких розробляється комплекс харчових добавок. Їх застосування у виробництві харчових про-

дуктів регламентоване законом України. Однак існуючі норми є умовними, оскільки вони не враховують і не визначають, яку кількість продуктів можна з'їсти, щоб не отримати шкоди для здоров'я.

Зважаючи на вищесказане, пропонуємо з 1 по 30 квітня провести в районі місячник в рамках Всесвітнього дня здоров'я, організувавши інформування населення щодо безпечного харчування, популяризацію здорового способу життя, профілактики харчових отруєнь тощо.

**Андрій ВАСИЛЕНКО,**  
лікар-організатор із санітарно-освітньої роботи

## ГЛАУКОМА

Існують хвороби, які не загрожують людській смертю, але позбавляють зору, а отже, радості життя. До них належить і глаукома. Це підступне захворювання прогресує невідчутно для хворого. В залежності від того, чи розвивається глаукома самостійно, чи підвищення очного тиску є результатом іншого захворювання ока, розрізняють первинну і вторинну глаукому. Причинами первинної глаукоми можуть бути загальні захворювання, хвороби серцево-су-

динної системи, порушення обміну речовин та ін. Первинна глаукома, як правило, уражає обидва ока. Причиною вторинної глаукоми можуть бути наслідки травми ока. Розрізняють також вроджену глаукому, що є найбільш важкою патологією очей у новонароджених.

Рання ознака глаукоми - поява слабого туману перед очима, особливо після сну. Хвороба може розвиватися не тільки поступово, а й у вигляді гострого нападу. Внутрішньоочний тиск може підвищуватися до 50-60 мм рт. ст. Правильна діагностика і своєчасне комплексне лікування, як правило, протягом доби

ліквідують гострий напад глаукоми, відновлять зір.

Існують консервативний, хірургічний і лазерний методи лікування, який вибирає лікар.

З метою раннього виявлення глаукоми в нашому районі працюють два кабінети: □ 102 в поліклініці Андрушівської ЦРЛ і кабінет у поліклініці смт. Червоне, де вимірюють внутрішньоочний тиск. І хоча лікувати глаукому, на жаль, неможливо, зберегти зір можна! То ж будьте зрячими!

**Алла КУЛІШ,**  
лікар офтальмолог Андрушівської ЦРЛ

## Правила користування двоколісним транспортом

З настанням тепла на дорогах з'явилися юні водії мопедів і велосипедів, але не всі вони вміють правильно користуватися ними, не всі знають Правила дорожнього руху (ПДР). Відтак і виникає сумна статистика дорожньо-транспортних пригод з вини неповнолітніх. А тому батьки, перш ніж вручити дитині засіб пересування, повинні навчити її ПДР та мотивувати її дотримуватися.

Шановні батьки! Перш ніж дозволити керувати транспортним засобом, переконайтеся в психологічній готовності дитини до водіння. На дорозі вони повинні вести себе впевнено, не метушитися, повертати кермо настільки, щоб розминутися з небезпекою або здійснити запланований маневр. Бережіть життя і здоров'я своїх дітей!

**Петро ДОВБНЯ,**  
т.в.о. начальника ВДАІ з обслуговування Андрушівського району, капітан міліції